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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E NOVE 

DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de Junho do ano de dois mil e quinze, 
(29/06/2015), às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, 
Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza 
Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio 
Abel dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após 
verificar a presença de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José 
Pedro de Moura, declarou aberta a Sessão.  A seguir o Presidente 
solicitou da Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura 
de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º 
Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 
22.06.2015, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. A 
seguir o Senhor Presidente solicitou do Secretario da Mesa que fizesse a 
leitura da Programação das Festividades do Aniversário de 60 (sessenta) 
anos de Terra Boa. Logo após o Senhor Presidente solicitou do Secretário 
da Mesa que fizesse a Leitura do Projeto de Lei do Executivo. PROJETO 
DE LEI Nº. 14.2015 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 
2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Nada mais havendo a ser lido o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para os Vereadores que queiram 
fazer Proposições ou Requerimentos. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, 
solicitou providências a respeito da Indicação nº. 12.2015, a qual trata de 
uma homenagem ao Pastor Eugênio. Solicitou ainda informações sobre o 
Projeto de Lei 25.2015 – Educação Fundamental no item 3.7, que medidas 
foram tomadas a respeito dos termos gênero e educação sexual. Com a 
palavra o Vereador José Pedro de Moura, o qual respondeu ao 
questionamento do Vereador Paulo Abel, dizendo que esses termos já 
foram retirados do Projeto de Lei. Ninguém mais querendo se manifestar o 
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria a 
ser discutida na ordem do dia o Senhor Presidente deixa a palavra livre 
para comunicações Parlamentares.  Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello, o qual solicitou para que os vereadores e toda a população 
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participem das festividades do aniversário de 60 (sessenta) anos de Terra 
Boa. Teceu comentários a respeito da palestra proferida pelo palestrante 
Gilclér Regina, uma das melhores que já assistiu. Com a palavra o Vereador 
Eliseu de Souza Ribeiro, o qual fez um relato a respeito do pessoal que 
solta fogos, deve haver mais cuidado, segurança. Com a palavra o Vereador 
José Pedro de Moura, parabenizou a administração pela operação tapa 
buracos, bem como o pessoal da Dudalina no passeio ciclista.  Ninguém 
querendo se manifestar e não nada mais havendo a ser tratado foi 
encerrada a Sessão Ordinária e para constar lavra-se a presente Ata que 
após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário.  

Sala das Sessões, aos 29 dias do mês de Junho de 2015.  

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA             ADEMIR GALHARDO ROMERO 

     PRESIDENTE                             1º SECRETÁRIO 

 
 
 
 
 

 


